

детищу с вниманием отнесутся службы санэпиднадзора, городской пожарной части, отдела культуры с его подразделениями, управление народного образования и городская Дума.

Н.Эглит,
пайщица РПС.



Все цвета «Радуги»

Множатся, развиваются связи Асина с городами России и странами дальнего зарубежья. Все чаще приходится выезжать специалистам и торговым представителям нашего города за его пределы, чтобы показать себя и на других посмотреть, набраться опыта. Заглядывают к нам представители различных предприятий других городов. В основном их интересует деятельность лесной промышленности. И если гостям приходится задержаться в Асине на несколько дней, то им предлагают свои услуги муниципальное предприятие «Гостиница «Радуга». В ней останавливаются и спортсмены, которые прибыли для участия в различных спортивных состязаниях, а также ревизоры, проверяющие финансовую деятельность предприятий и организаций города. Часто бывают участники и инвалиды войны.

Цена проживания, скажем прямо, не такая уж низкая. Стоимость лучшего одноместного номера составляет на сегодняшний день 44445 рублей за сутки проживания. Эти номера (их всего 4) от-

личаются дополнительным сервисом для клиентов. Цена обыкновенной однокомнаты — 30740 рублей, место в двухместном номере стоит 25491 рубль, а в трехместном — 15771 рубль. Дешевле всего обойдется проживание в четырехместном номере.

Обслуживают гостиницу всего две горничные, четыре администратора, кастелянша, завхоз, сторож, уборщицы и дворник. Коллектив действует и продолжает работать во многом благодаря инициативе директора Г.П.Сафоновой. Если бы не энтузиазм этой женщины, кто знает, как бы сейчас сложилась судьба «Радуги».

Вовремя позаботились о подготовке к зимнему сезону. Совсем недавно закончился ремонт отопительной системы. В некоторых номерах также пришлось перестелить полы и переклеить обои. Важно отметить, что ремонт был осуществлен собственными силами и за свой счет.

Жаль, что в «Радуге» нет своего кафе, которое пришлось закрыть из-за убыточности. Поэтому проживающим приходится ходить за продуктами в

магазины города и готовить пищу самостоятельно. Кроме всего прочего, здесь нет даже душевых комнат.

Сложное экономическое положение «Радуги» заставило ее директора искать дополнительные пути заработка денежных средств на нужды предприятия. Пришлось некоторые помещения сдать в аренду под офисы и представительства. Теперь по этому адресу «проживают» бюро технической экспертизы, бюро по туризму, ТОО «Березка», предприятие «Рамес», медицинская страховая кампания, фирмы «Орхидея», «Гефест-пиво», «Прайд». Здесь также имеются парикмахерская и магазин с одноименным названием.

Работники предприятия не оставляют надежд расширить, разнообразить список предоставляемых услуг. Но это станет реальностью лишь при условии, что поможет администрация Асина. К месту будет сказать, что от того, как встретят гостей города «Радуга», во многом зависит их впечатление об Асине и о гостеприимстве его жителей.

Сергей Калугин.

Время, проведенное на сборах, стало самым ярким каникулярным событием для мальчишек.

Л.Ланова.

ВСК;
один в свободном полете;
«Десант» в сбо-

А.Каргополов;
к прыжкам готовы
Д.Юдин, Е.Поздняков,
С.Шкудов, В.Ананенко.



Из Новиковской сельской администрации

Исключительная благодать

Вид моисеевского погоста вызывал уныние в сердцах местных жителей. Было его ограждение с годами разрушено. С таким положением дел никто не захотел мириться. Селяне постоянно просили в администрации средст-

ва на ремонт кладбища.

Этим летом деньги были изысканы в ходе взиморасчетов. Чтобы обновить 350 метров ограды, потребовалось 9 миллионов рублей. Работу в несколько дней выполнил коллектив автопарка ТОО «Моисеевское» и несколько других подрядчиков. Теперь на кладбище царит исключительная благодать.

Летние заботы о зиме

Среди летних забот по подготовке к зиме такие работы, как небольшой ремонт 4 котельных, заготовка дров, ремонтные работы в школах и учреждениях культуры. Есть у главы администрации А.В.Бобкова уверенность, что все будет сделано в срок. Нет пока средств на ремонт теплотрассы.